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SVENSKA RIDSPORTFÖRBUNDET 
Disciplinnämnden (DIN) 
Ärende nr 2024-01  
Protokoll upprättat 2024-03-18  

Ledamöter: Jenny Johansson, referent, Jörgen Larsson, Mikael Sedolin, Anna Thorstensson, 
Kristina Törnered, 
 
Efter jävsprövning avstår Tundi Andersson, Anna Björklund, Hans-Anders Odh och Cecilia Tholse 
Rogmark från behandling av ärendet och deltagande i beslutet.  

Saken 
Otillåten behandling av häst 

BESLUT 
att meddelas 2024-03-19:  

Disciplinnämnden beslutar att vilandeförklara ärendet i avvaktan på resultat av pågående 
utredning.   

Bakgrund 
Media har publicerat artiklar om den anmälde där dennes tidigare anställda vittnar om otillåten 
behandling av häst.  
  
Av utredningen i ärendet framgår sammanfattningsvis följande 
–. 
 
Anmälaren har till stöd för sin talan uppgett i huvudsak följande 
Anmälaren har framfört att hen vill anmäla den anmälde för hens misshandel av hästar, vilket 
framkommit i media. I media finns bilder och utdrag ur filmer som visar piskade hästar, vilket 
påstås skett kontinuerligt på den anmäldes anläggning enligt person som arbetat där. Den 
anmälde är enligt anmälaren inte lämplig att inneha något förtroendeuppdrag i förbundet eller att 
lösa tävlingslicens. Vidare är anmälarens uppfattning att DIN ska avvakta resultat av polisutredning 
innan DIN tar beslut i frågan. 
 
Sedan DIN informerat om att anmälan kan behöva kompletteras har anmälaren framhållit att 
anledningen att anmälan skickades in innan polisutredningen är avslutad var undgå att anmälan 
skulle preskriberas.   
 
Den anmälda har informerats om anmälan och DIN:s beslut.  
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DIN gör följande bedömning 

I ett ärende som detta gäller en relativt kort preskriptionstid om två månader. DIN har genom 
anmälan fått uppgift om att utredning pågår i annan instans. I anledning av preskriptionstiden har 
anmälaren haft att ge in anmälan innan denna utredning avslutats. Mot bakgrund av att utredning 
pågår beslutar DIN att vilandeförklara ärendet i avvaktan på utredningen.  

 
Överklagande 
DIN:s beslut får senast 2024-04-07 överklagas hos Riksidrottsnämnden RIN. 
Adress: riksidrottsforbundet@rf.se 
Postadress: Riksidrottsförbundet, Idrottens Hus, Box 11016, 100 61 Stockholm.  
Ange ärendets nummer som referens.  
 
 
Jenny Johansson  
Referent 

mailto:riksidrottsforbundet@rf.se

